在美股因疫情蔓延出现暴跌前抛售股票

美国多名议员卷入"股票门"

包括美国国会参议院情报 委员会主席理查德·伯尔在内 的多名美国国会参议员日前卷 入"股票门"风波,美国媒体质 疑这些议员利用职务便利提前 获知相关信息,在美国股市因 新冠肺炎疫情蔓延出现暴跌前 出售所持股票。分析人士指出, 上述丑闻暴露出美国选举政治 中政客对选民当面一套背后· 套的虚伪面目,同时也给美国应 对疫情的努力蒙上阴影。

□据《北京晚报》



3月20日,在美国旧金山,街上行人稀少。

牵涉多人 多名议员提前抛售

据美国媒体报道,美国国会参议院1月24日 曾听取白宫官员就疫情暴发风险所做的闭门简 报。此后至纽约股市2月下旬出现暴跌期间,伯尔 等多名参议员各自名下价值数十万至数百万美元 不等的股票被出售。

报道说,伯尔在2月13日分33笔交易售出价 值62.8万至172万美元的股票,其中大部分为服务 业股票。而在抛售前几天,伯尔在媒体联名撰文 表示,美国如今比以往更能够应对突发公共卫生 威胁,例如新冠病毒。

媒体报道的有抛售行为的参议员还包括共和 党籍参议员凯莉·莱夫勒、詹姆斯·英霍夫以及民 主党籍参议员黛安娜·范斯坦,其中莱夫勒的丈夫 杰弗里·斯普雷彻还是纽约证券交易所的董事 长。伯尔20日发表声明说,他当时决定出售股票 的唯一依据是公开新闻报道,他已要求参议院道 德委员会对此事进行全面审查。其他涉事参议员 也都声称自己没有不法行为。

广泛批评

掩盖疫情从中牟利

"股票门"事件引发美国舆论广泛批评。美国 《华盛顿邮报》专栏作家珍妮弗·鲁宾评论说,伯尔 有两大"道德罪名",一是向公众掩盖新冠疫情的严 重性,二是从中牟利。她说,伯尔的"股票门"不禁 让人怀疑,华盛顿当初为什么执意淡化疫情风险。

呼吁调查此事的美国政府道德准则办公室前

主任沃尔特·肖布说,在政客们忙于保护个人利益 之时,普通美国民众正在遭殃。美国国会众议员、 民主党人亚历山德里娅·奥卡西奥·科尔特斯说, 伯尔需要辞职,他作为参议院情报委员会主席在 数周前就获得有关新冠病毒的简报,他知道形势 有多糟糕,但却告诉民众没问题,随后又在股市暴 跌前出售大量股票。

美国2012年出台一项法律,禁止国会议员和 职员利用非公开信息谋取私利。美国媒体报道 说, 当年一共有3名参议员投票反对该法案, 其中 就包括伯尔,3人中现在仍在担任参议员的也只

暴露弊端 可能成为党争"新料"

中国国际问题研究院美国研究所副研究员杜 兰认为,"股票门"事件暴露出美国"选票政治"的 弊端。她说,在"选票政治"下,一切都是为获取选 票服务,政客不去真正做事情,只是靠包装和语言 来给选民留下好印象、吸引选民,他们关心的是个 人的利益和前途而非民众的利益,正如在"股票 门"中,议员一边说疫情可控一边抛售股票。杜兰 认为,"股票门"可能成为民主、共和两党党争的 "新料",并对总统选举的选情产生影响。

分析人士指出,美国国会目前正处于讨论应 对新冠疫情新一阶段救助法案的关键时期,参议 院多数党领袖麦康奈尔表示,希望下周早些时候 可以提交总统签署。此时"股票门"被曝光可能会 打击国会士气,损害华盛顿的公信力,给美国应对 疫情的努力蒙上阴影。

拼关键州!

美国亿万富翁布隆伯格 捐1800万美元资助民主党竞选

据美国《世界日报》21日报道,美国亿万富翁、 前纽约市长布隆伯格退出总统竞选后,放弃了在 11月大选前组建一个新的超级政治行动委员会, 和为基层助选员提供资助的计划,而是决定捐给 民主党全国委员会(DNC)1800万美元,用在关键 州的选战上。

布隆伯格参选初期曾保证,他将资助民主党 的基层助选工作,并一直持续到大选,他退选后又 表示,他的多数基层助选员将继续留用,以作为独 立的竞选组织为民主党的选举服务。

但结果是,他的两项保证都没做到,而是把他 竞选账户的1800万美元转给DNC,以供DNC在 关键州聘请助选人员。

布隆伯格的竞选团队表示,他们曾考虑设立 个独立实体,以支持民主党的提名人,但感觉独 立实体在竞选的策略与执行上,无法做到与其他 竞选机构的步调协调和统一,因此他们认为,在选 前的未来八个月,最好还是为DNC提供帮助。

在竞选激烈的数十个州,布隆伯格的竞选团

队已付清了办公室的租金,可一直使用到11月大 选。这些办公室将转到各州民主党的名下,DNC 将用布隆伯格的资助聘请助选员,其中将包括来 自布隆伯格团队的经验丰富的组织人员。

布隆伯格团队在全国各地的上千名助选员日 前参加视频会议,各州的竞选主任鼓励他们申请 DNC的竞选工作,但获准后,他们的薪资待遇将不 可能与在布隆伯格团队时一样。

布隆伯格给DNC的资助远超出个人捐助的上 限,但DNC官员认为合法,因为是来自竞选团队的 转账。个人为自己竞选团队的捐款不受限制,竞 选团队给政党的转账也不受限制。

布隆伯格的顾问表示,为了总统大选中赢过 现任美国总统特朗普,布隆伯格将继续资助民主 党的选举。

布隆伯格3月4日宣布退选,并宣布支持前副 总统拜登。他的竞选团队一直希望能组建新的超级 政治行动委员会;在决定放弃这一计划后,竞选团队 表示,这是为了避免太多的支出竞争。 □ 据中新社

朝鲜称收到 特朗普发给金正恩的亲笔信

朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正22 日表示,朝鲜收到了美国总统特朗普发给朝鲜国 务委员会委员长金正恩的亲笔信。朝中社在报道 中援引金与正的话说,在朝美关系发展像现在这 样面临巨大难关和挑战之时,美国总统再次发来 亲笔信,为继续保持同我们委员长同志结下的良 好关系付出努力,这是"正确的判断、积极的行动, 值得高度赞赏"。

金与正说,特朗普在信中说明了他推动美朝 关系发展的构思,并表示愿同朝方一道加强疫情 防控领域合作。

金与正表示,特朗普来信充分表明他同金正 恩有着特殊、牢固的私人关系。尽管如此,不可 由此来评判朝美关系及其发展,做出不切实际的 期待。她进一步指出,"不能保障公正和平衡,不 放弃过分的想法,两国关系将会每况愈下"。

2019年2月,金正恩和特朗普在越南河内举 行的第二次首脑会晤无果而终,朝鲜半岛无核化 谈判就此陷入僵局。 □ 据新华社

美欲斡旋原油"价格战" 俄回应:"用不着"

就美国总统唐纳德·特朗普所说欲斡旋沙特 阿拉伯与俄罗斯之间的原油"价格战",俄方20日 回应"用不着"

回答记者提问时,俄总统新闻秘书德米特里· 佩斯科夫说,俄罗斯与沙特在原油市场"关系良 好","不需要其他任何人干预"

特朗普19日说,沙特和俄罗斯就原油"斗价 格""斗产量",对两国都造成负面影响,"我会在 合适时机介入……尝试找到一个居中的位置"。

《华尔街日报》援引美国政府官员的话报道, 美国政府和业界均认为有必要经由外交手段稳 定原油市场,正考虑一方面施压沙特将原油日产 量削减到"价格战"前水平,另一方面威胁对俄罗 斯实施新制裁。

佩斯科夫说,俄方不愿意看见油价低迷,但 不认为当前市场形势是"灾难",俄方国际储备充 足,能够承受大宗商品价格疲软带来的经济影响。

石油输出国组织(欧佩克)和以俄罗斯为首的 非欧佩克产油国本月早些时候没能就原油限产政 策达成一致,沙特随即宣布增产并大幅调低官方 原油售价,国际油价近期剧烈震荡。□ 据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票"七星彩" 第2020014期开奖公告 本期开奖结果:6602440 全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第2020032期中奖号码:688 全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第2020032期中奖号码:68871 中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2020033期 中奖号码:02、08、10、11、12 中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2020014期中奖号码: 红色球号码 02、07、08、10、12、16

蓝色球号码.07 中国福利彩票3D玩法开奖公告 第2020033期中奖号码:116